
 学校の木々が黄色やオレンジ色に色づき、すっかり秋の装いです。昼間は小春日和の日もありま

すが、二十四節気の立冬の候となりました。学校では、日々の学習に加え、学校行事や校外学習など

様々な活動を行っています。 

ひろがれ！最高の笑顔 ～令和７年度 運動会テーマ～ 

10月 28日（火）、さわやかな秋晴れの空のもと、

令和７年度運動会を実施しました。９月から体育の

授業で練習を重ねてきた成果を発揮する舞台です。 

自分の種目にがんばる姿だけでなく、仲間や他の学

年の人たちに声援を送る姿や、委員会ごとに分担し

た係の仕事にてきぱきと取り組む姿…。児童一人ひ

とりの運動会に対する一生懸命な思いが伝わってくる運動会でした。 

今年度のテーマは、「ひろがれ！最高の笑顔」。このテーマのとおり、仲間と力を合わせて演技を

し、笑顔がひろがるすばらしい運動会になりました。この運動会をとおして、皆もすばらしさを感

じたことと思います。この日に感じた思いを、ぜひこれからの学校生活にいかしていってほしいと

思っています。  

 

授業参観 ありがとうございました 

11月 15日（土）に授業参観を行いました。２・３校時の授業に、多くの保護者の方々にご来校

いただき、子どもたちの少し緊張しながらもがんばっている様子をみていただけたかと思います。

学校では、じっくりと考えたり、友だちと対話したりしながら学び合うことの大切さを伝えていま

す。今後も子どもたちが自分の力で課題を解決していけるよう授業づくりに努めていきます。 

また、この日は、４校時に PTA家庭教育学級が行われました。自分自

身でトラブルを未然に防ぐための対処法やインターネット上のトラブル

事例の紹介等のスマホ・ケータイ安全教室を５・６年生と希望された保

護者の方を対象に行ったものです。携帯電話は便利なものであるからこ

そ、安心・安全な使い方をしたいものです。 

山北町立川村小学校 学校だより                  

 

                                    

 

川村小学校の合言葉：「がんばる自分 ささえる仲間」 

令和７年 

11月 21日 

＜第７号＞ 



ざる菊 をいただきました 

やまきた野菜クラブのみなさんからざる菊

を４鉢いただきました。今、職員玄関に飾っ

てあり、色あざや 

かに美しく咲いて 

います。 

校外学習に行ってきました  １～４年生 

１年生は 11/14に南足柄市運動公園へ、２年生は 11/7に共和 

トレーニングセンター・町生涯スポーツセンターへ、３年生は 11/4 にメグミルク

海老名工場・海老名運動公園に校外学習に行ってきました。１・２年生は秋の自然物

に親しみ、また、体を動かして楽しんできました。３年生は、工場の製造の様子や働

いている人の仕事について見学をしてきました。 

４年生は、11/13に小田原市立山王小学校との交流を行いま

した。２回目の交流の今回は、山王小と一緒に三保ダムを見学しました。その後、体

育館で山北に関するクイズや交流あそびを行いました。山王小のみんなに自分たち

が調べた山北のことをたくさん紹介できました。 

令和７年度全国学力学習状況調査について 

 ４月 17日に６年生を対象として、全国学力・学習状況調査（国語・算数・理科・質問調査）を実施し

ました。６年生には個別に結果を配付しています。自分の結果を振り返り、得意なところや苦手なところ

を確認してほしいと思っています。この学力・学習状況調査の結果を受け、教職員も本校の優れていると

ころ（◎）や課題（△）について話し合い、今後の授業に生かす具体的な方策について検討しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

児童質問紙では、「自分にはよいところがある」「人の役に立ちたい」「人が困っている時に進んで助け

ている」等の項目に肯定的に回答している児童が多く見られました。また、「地域や社会をよくするため

に何かしたい」という項目にも肯定的でした。自己肯定感が高く、思いやりの気持ちをもっており、地域

とのつながりを強く感じている様子がうかがえました。 

今後も学期ごとに行っているスマイルアンケートなどを活用して、児童一人ひとりに寄り添った支援

をしていきます。 

 反射材が贈呈されました 

 交通安全こども自転車神奈川県大会に 

川村小学校の５年生４名が出場したことを 

受け、神奈川県交通安全協会から全児童に 

反射材が贈呈されました。 

交通ルールを守って安全に・・・ 

国 語 

◎文章を書く力 

△語彙力・漢字の活用力 

＜今後の取り組み＞ 

・繰り返すことで漢字の定着を

図り、語彙を増やす取り組み

を充実させていきます。 

 

算 数 

◎図形を作図する力 

△グラフを読み取る力 

＜今後の取り組み＞ 

・思考力を高められるよう授業

でグループによる話し合いの

経験を積み重ねていきます。 

 

 

理 科 

◎水の状態の変化に関する理解 

△実験から考察する力 

＜今後の取り組み＞ 

・自分で条件を整理して答えを

導けるよう「考える」ことを大

切にしていきます。 

 


